

U nás doma

NEZÁVISLÝ ÚTUŠICKÝ ZPRAVODAJ



Útušice



Robčice



7/2023

Vydáno 27.9.2023

POZVÁNKA NA RUKODĚLNÝ JARMARK

Přijďte zažít kreativní a inspirativní atmosféru podzimního rukodělného jarmarku. Koná se 7. října 2023 ve víceúčelovém sále Útušice v době od 14h do 17h. A na co že se můžete těšit? Na mnoho krásných rukodělných výrobků, draky a zvířátka ze 3D tiskárny a také na dobroty k jídlu. Budou zde připravené tvořivé dílničky nejen pro děti. Můžete obdivovat jedinečné a originální zboží. Společně s námi se naladíte na jedno z nejkrásnějších období roku.

Gabriela Kročilová

5. SRAZ RODÁKŮ OBCÍ ÚTUŠICE A ROBČICE

V sobotu 23.9.2023 proběhlo mimořádně po šesti letech (z důvodu covidu) další setkání našich rodáků. Připravit vše, jak má být, se zajišťovalo několik měsíců předem. V pátek večer už bylo vše na svém místě: čerstvě posečená náves, v kuchyni v hospodě připraveny hrnce, pánve i personál, v sále vyrovnané stoly a židle, v přísálí čekala výstava o nejstarší historii obce.

Pozvánky byly doručeny 260 rodákům, sešlo se cca 140 rodáků včetně několika doprovodů. Většina účastníků přijela hned ráno, někteří dorazili během dne. Setkání tradičně zahájil pan MVDr. František Koukolík, následovalo vystoupení starosty pana Ing. Václava Finka, který přítomné informoval o tom, co vše se v obci za poslední léta vybuďovalo. O památných místech v Útušicích vyprávěla kronikářka paní Anna Kocourková. Následovalo skupinové fotografování a tuto první část ukončilo blahopřání a poděkování za účast nejstarším rodákům letošního srazu - paní Svatavě Stehlíkové - 90 let a panu Václavu Horáčkovi - 92 let.

Ještě dopoledne čekal na zájemce autobus, aby je vzal na výlet do Robčic, se zastávkou na úpravně vody. Poté procházka po návsi

v Robčicích, návštěva kapličky, a pak jízda nahoru k vodojemu. Návrat - a už byl čas na oběd. Vepřo, knedlo, zelo přišlo vhod. K chuti přišla i kávačka a koláč. Následoval další program: kronikářka Robčic paní Renata Štollová seznámila přítomné s robčickými památnými místy. A na závěr organizovaného programu se promítaly ukázky z půlnočních překvapení na obecních bálech. V průběhu celého dne byl velký zájem o historickou výstavu od 1. písemné zmínky o Útušicích z roku 1393. Letos už uplyne 630 let od sepsání dlužního úpisu "synu Havla Liby z Útušic", což je písemné potvrzení existence naší obce. A abychom všichni dobře zvládli cestu domů, bylo třeba se posilnit - takže řízek s chlebem přišel vhod.

Rodáci si odnášeli společnou fotografii a hrníček s obrázkem našich kapliček. Vše vyšlo podle plánu, hodně účastníků oceňovalo pěkně prožitý den a tak se budeme těšit na ten příští sraz za tři roky!

Anna Kocourková

NOVÉ VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ

Od září loňského roku je v provozu nové hřiště na návsi. Pravidelně už se zde setkávají hráči volejbalu, často je využíván i tenisty, ale nejčastěji se tu hraje fotbal. Už vloni byly zvýšeny stěny na dvou stranách, takže výška oplocení je šest metrů. Přesto létají míče do okolních zahrad. Bude se zvyšovat i stěna u vstupu na hřiště. Prosíme rodiče, aby svým dětem často připomínali "rozumné hraní" s míčem pouze v prostorách hřiště. Nikomu z nás by se nelíbilo, aby nám míč ničil úrodu na záhonech. Buďme ohleduplní. Děkujeme. Anna Kocourková

Společenská kronika

V ŘÍJNU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM

HOLEČEK Jaroslav	Útušice
SETUNSKÁ Regina	Útušice
HAJŠMANOVÁ Zdeňka	Útušice
BLAHOUTOVÁ Vlasta	Útušice

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI.

U nás doma, nezávislý útušický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Útušice, IČO: 00257354.

Adresa redakce: OÚ Útušice, čp. 59, 332 09 Štěnovice. Místo vydání: Útušice.

Redakční rada: Ing. V. Fink, J. Nosek, A. Kocourková, L. Haišmanová. Evid. Č. MK ČR E 13277.

E-mail: obec@utusice.cz / www.utusice.cz